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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Zlín, 9. března 2010 

 

Hlasování v MISS ACADEMIA ON-LINE přesáhlo sedmnáct set! 

 V rámci projektu MISS ACADEMIA ČR 2010 se od 24. února koná soutěž MISS ACADEMIA ON-

LINE. Za tu dobu pro svou favoritku hlasovalo již více než 1700 lidí. Ti jsou také zapojeni do slosování o 

zajímavé ceny od společnosti vyrábějící elektroniku.  

Dejte hlas té „nej“ vysokoškolačce i Vy a zúčastněte se tak soutěže na internetových stránkách 

www.missacademia.cz do 29. března 2010. Rozhodovat se můžete podle krásných fotek deseti nejlepších 

dívek, ale také rozhovorů a medailonků, které jsou uveřejněny na stránkách internetové televize Stream. 

Průměrná sledovanost těchto videí stylizovaných do antiky – stejně jako celý letošní ročník MISS 

ACADEMIA - je přes 20 tisíc zhlédnutí! Proto neváhejte a ovlivněte svým hlasem konečný výsledek! 

  „Budoucí výherce internetového hlasování, který bude uveřejněn 1. dubna 2010, si odnese velmi 

zajímavé ceny od společnosti vyrábějící elektroniku, hlavního partnera soutěže MISS ACADEMIA ON-

LINE,“ uvedla jedna z manažerek projektu a studentka Fakulty multimediálních komunikací Univerzity 

Tomáše Bati ve Zlíně Hana Pavlínová. 

 Finálový večer proběhne 31. března 2010 v Městském divadle Zlín. Lístky jsou již v předprodeji. 

Těšit se můžete nejen na deset „nej“ vysokoškolaček, ale také na poutavý doprovodný program. 

Moderátorem galavečera bude Jiří Mádl. Stejně jako vloni je připraven přímý přenos večera 

prostřednictvím webových stránek univerzitní televize Neon. 

--- 

Soutěž MISS ACADEMIA ČR pořádají letos již po 14. studenti Fakulty multimediálních komunikací Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně 

v rámci předmětu Komunikační agentura. Oslovovány jsou všechny studentky vysokých a vyšších odborných škol z celé České 

republiky. Její počátek se datuje již k roku 1997, kdy byla v rámci reprezentačního plesu zlínské Fakulty technologické zvolena 

nejmilejší studentka. Od té doby soutěž prošla mnohými změnami, její poselství však zůstává stále stejné. 
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Nehledáme umělé ideály dnešní doby, ale dívku, která ukáže, že ke skutečnému významu  

slova krása patří hlavně půvab, šarm a inteligence. 

 

 

Kontakt: 

Martina Čmielová 

PR manager a tisková mluvčí  

+420 739 329 992  

+420 777 087 320  

cmielova@missacademia.cz 


